Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2016-03-01

Partavling, 30 bord, 59 par.

Antal brickor: 24. Medel: 672.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 All 941.0 70.01 Anders Fensby - Karl-Gustaf Larsson 92163 12299 Orebridgen - Nora BK
2 A40 841.1 6258 Conny Grund - Johannes Borregaard 45515 45505 Orebridgen
3 A34 8345 62.09 Leif Erlandsson - Soéren Sten 41756 36626 Orebridgen
4 B16 794.0 59.08 Tor Helenius - UIf Pehrson 26610 91884 Solvesborgs BK
5 B15 793.0 59.00 Ann-Christin Pehrson - Veronica Helenius 91883 26609 Sdlvesborgs BK
6 B11 787.0 5856 Kijell-Ake Malmqvist - Bérje Vestesson 6482 14816 Solvesborgs BK
7 A22 778.0 57.89 Carina Larsson - Claus Roéhnisch 80635 4081  Orebridgen
8 A18 767.0 57.07 Gunnar Gothberg - Leif Ernstsson 14641 13674 Orebridgen - Lindesbergs BS
9 B4 766.0 56.99 Lars-Bertil Gustavsson - Kristine Gustavsson 47027 47026 Sdlvesborgs BK
9 B5 766.0 56.99 Kristian Lovberg - Mats Blom 17541 126 Solvesborgs BK
11 Al 761.0 56.62 Goran Andreasson - Karl-Magnus Karlsson 91349 90703 Orebridgen
12 A4 760.0 56.55 Jan Lindberg - Lars-Gunnar Johansson 28192 45528 Orebridgen
13 Al15 745.0 55.43 Borje Gustavsson - Monica Gustavsson 28177 28176 Orebridgen
14 Al7 744.0 55.36 Borje Wester - Charlie R&tto 7827 79358 Orebridgen
15 Bl14 735.0 54.69 Liselotte Nilsson - Ronny U Persson 50661 7053  Solvesborgs BK
16 A8 7240 53.87 Nils-Anders Kymmer - Nils Ericson 17705 17703 Orebridgen
17 A26 720.0 53.57 Hans Bylund - Siv Bylund 32669 31089 Orebridgen
18 B19 710.0 52.83 Eva Svensson - Stig Svensson 56562 56561 Solvesborgs BK
19 A20 709.0 52.75 Ann Bergstrom - Gerdmarie Zall 88039 85196 Orebridgen
20 A3 708.0 52.68 Bertil Blomqyvist - Ingvar Johansson 7823 13913 Orebridgen
21 Al2 700.0 52.08 Bjorn Gunnarsson - Bengt Andersson 28194 35029 Orebridgen
22 B17 697.0 51.86 Britt-Marie Svensson - Berit Petersson 30859 88714 Solvesborgs BK
23 B6 691.0 51.41 Kerstin Haugwitz - Bengt Haugwitz 47711 47712  Solvesborgs BK
24 A25 681.0 50.67 Lilian Rosengren - Anita Lindh 41895 22199 Orebridgen
25 A36 679.6 50.57 Mana Johansson - Bertolof Johansson 90086 90085 Orebridgen
26 A35 6709 49.92 Margit Rogberg - Roland Arvidsson 9791 42278 Orebridgen
27 A30 668.7 49.76 Irene Bostrom - Lennart Rundqvist 35076 16837 Orebridgen
28 B3 667.0 49.63 Jan Stjarnberg - Yrse Bertilsson 91861 17922 Solvesborgs BK
29 A23 6620 49.26 Ewa Sjoberg - Kerstin Laestadius 43993 45534  Orebridgen
30 A32 6600 49.11 Parldestal - Gabor Skolnik 32664 35077 Orebridgen
31 B7 659.0 49.03 Lennart Reiz - Karin Bengtsson 79750 50616 Solvesborgs BK
32 A33 656.7 48.86 Arne Stenman - Karl-Erik Kullgren 79359 79326 Orebridgen
33 A21 653.0 48.59 Tomas Dahl - Jan Murman 40774 49030 Frovi BK - Orebridgen
34 B12 649.0 48.29 Birgith Fasth - Greta Lamberg 30863 15869 Solvesborgs BK
35 A37 648.0 48.21 Jan-Erik Eriksson - Gunter Breitner 79348 35669 Orebridgen
36 A28 645.0 47.99 Goran Lindberg - Ulf Hultberg 42348 54340 Orebridgen
37 Al9 641.0 47.69 Gunilla Bostrom - Hans Larsson 88492 85218 Orebridgen
38 B1 639.0 47.54 Ingvar Cullin - Georg Kress 42600 91876 Solvesborgs BK
38 A2 639.0 47.54 Kerstin Hollertz - Arne Hollertz 47333 47334  Orebridgen
40 Al16 637.0 47.40 Monika Andersson - Monica Bursell 45496 28178 Orebridgen
41 A27 633.0 47.10 Per-Erik Ohrman - Benny Johansson 28193 91330 Orebridgen
42 B20 630.0 46.88 Anita Adlertz-Hansson - Judit Sardy 2627 89461 Sdlvesborgs BK
43 B8 627.0 46.65 Jan-Axel Andersson - lvan Turtoft 50658 56558 Solvesborgs BK
44 A7 611.0 45.46 Gunilla Hedqvist - Gunnel Degrell 91328 45491 Orebridgen
45 Al4 609.0 45.31 Birgitta Berseus - Margareta Hedin 32668 85203 Orebridgen
46 A39 606.5 45.13 EvaHylén - Inger Nordahl 45522 47970 Orebridgen
47 A38 603.3 44.89 Barbro Pettersson - Ulla Dubbelman 79356 50955 Orebridgen
48 B9 593.0 44.12 Gorel Sundin - Bertil Svensson 27319 30858 Solvesborgs BK
49 A29 5720 4256 Leif Keyser - Margareta Keyser 37558 42327 Orebridgen
50 B10 571.0 42.49 UllaBremberg - Arne Jensen 88716 42393 Sdlvesborgs BK
51 B18 569.0 42.34 BengtFasth-Asa Bergman 30864 40462 Solvesborgs BK
52 A13 565.0 42.04 Arne Blomgvist - Hakan Carlestam 58705 42323 Orebridgen
53 A6 564.0 41.96 Lars Carlgvist - Rune Svensson 88786 23452 Orebridgen
54 A10 562.0 41.82 Eva lindskog - Gosta Osterdahl 80446 31372 Orebridgen
55 A24 561.8 41.80 Sibert Gustafsson - Bo-Peter Andersson 53617 57892 Orebridgen
56 B2 553.0 41.15 Gun Paulsson - Gullan Persson 19275 17326 Solvesborgs BK
57 B13 544.0 40.48 Ingrid Vestergaard - Gunvor Gabrielsson 30862 30865 Solvesborgs BK
58 A9 536.0 39.88 Rita Magnusson - Greta Birgersson 30135 82233 Orebridgen
59 A5 517.0 38.47 Leif Bostrém - Ingalill Johansson 35122 85205 Orebridgen
1 4« ED5 Basta kontrakt 2 4 D106 Basta kontrakt 3 47432 Basta kontrakt
Nord vE4 34 V =-140 Ost v 1085 64 N =1370 Syd v D93 34 S =140
Ingen + KD1032 NS ¢ EK7 ov +E3
#EDKn & ¢ v & NT #DKn54 & ¢ v & NT #K942 & ¢ v & NT
41092 &KKn87 N 8 8 4 4 4 | aKKN987542 «- N 128 118 11 4 Kné «ED8 N86 797
vK985 ¥DKn1062 S 8 8 4 4 4 | vKn v K962 S 118 118 11 vKKn54  ¢1082 S867 97
¢ EKN8 ¢54 035975 |+84 ¢DKn9%32 O 15 251 ¢+ KDKn64 ¢ 1098 O576 46
#753  #K10 V55997 |#109 *732 V15251 &73 210865 V57646
4643 4E3 & K1095
v73 vED743 vE76
4976 ¢ 105 ¢ 752
#98642 #EK86 #EDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
A40 A21 24 N+2 vQ 130 56.0 0.0(B19 B2 54DV-6 ¢A 1400 56.0 00| A4 A19 24 S+1 +K 140 490 70
A25 A35 2NN= 5 120 540 20(|All Al4 44DV-5 T 1100 520 40| B6 B20 24 S+1 ¢K 140 490 7.0
A9 A10 3¢ N= ¢5 110 520 4.0(B16 B8 44DV-5 ¢A 1100 52.0 4.0(Bl11 B18 24 S+1 ¢K 140 490 7.0
A3 A19 3vDO-1 43 100 50.0 6.0 [A24 A38 44DV-5 ¢A 1100 52.0 4.0([Al12 Al4 24 S+1 +K 140 490 70
A6 A13 INN= v6 90 48.0 8.0|A23 A39 5vDS= 4K 850 480 8.0|Bl4 B7 34 N= T 140 490 7.0
B6 B14 3v O-1 ¢9 50 46.0 10.0| A6 A13 34DV-4 ¢K 800 420 14.0|A17 Al 24 S+1 &T 140 490 7.0
A7 A2 3¢ S-1 8 -50 38.0 18.0(B11 B3 4¢DO-4 #A 800 420 14.0|B17 B5 34 S= ¢K 140 490 70
All Al4 3¢ S-1 4T -50 38.0 18.0 [ A20 Al 44DV-4 ¢A 800 420 14.0|A20 A2 24 N+1 T 140 490 70
B1l B3 2NN-1 ¢Q -50 38.0 18.0 | A26 A33 44DV -4 ¢A 800 42.0 140|B13 B2 24 S= ¢K 110 40.0 16.0
Al7 A12 2NN-1 46 -50 38.0 18.0 | A29 A30 44DV-4 ¢A 800 42.0 14.0| A5 A18 3v O-1 #A 100 36.0 20.0
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B19 B2 2NN-1 vQ -50 38.0 18.0|B18 B10 5#DS= 8 750 36.0 20.0| A8 A3 2¢ V-1 #2 100 36.0 20.0
B20 B5 2#N-1 vQ -50 38.0 18.0( B7 B9 3NN+3 2 690 34.0 22.0| A40 A22 3¢ V-1 v9 100 36.0 20.0
A29 A30 3¢ S-1 T -50 38.0 18.0 [ A36 A28 3NN+2 ¢Q 660 31.0 25.0 [ A13 A7 INN= 8 90 31.0 25.0
B4 B17 2NN-2 vQ -100 23.0 33.0 | A40 A21 3NS+2 42 660 31.0 25.0 | A37 A21 2#S= ¢K 90 31.0 25.0
B7 B9 2NN-2 2 -100 23.0 33.0| A3 Al19 4v S+1 49 650 27.0 29.0| Bl B15 44 S-1 ¢K -50 18.0 38.0
Al6 A8 2NN-2 T -100 23.0 33.0|A17 Al2 4v S+1 &T 650 27.0 29.0| A6 Al15 INN-1 6 -50 18.0 38.0
B16 B8 2NN-2 vQ -100 23.0 33.0| B4 B17 5#N+1 ¥6 620 23.0 33.0( B8 B10 34 S-1 +¢K -50 18.0 38.0
A20 Al 2NN-2 vQ -100 23.0 33.0|A37 A32 4vS= 8 620 23.0 33.0( A9 Al16 2NS-1 ¢K -50 18.0 38.0
A26 A33 2NN-2 vQ -100 23.0 33.0| A7 A2 44 V-5 ¢A 250 20.0 36.0(B12 B4 44 S-1 v5 -50 18.0 38.0
A36 A28 2NN-2 vQ -100 23.0 33.0| A4 Al8 44 V-4 +A 200 150 41.0|A24 A39 24 S-1 +K -50 18.0 38.0
A37 A32 2NN-2 2 -100 23.0 33.0| A9 Al0 34 V-4 ¢5 200 15.0 41.0|A25 A38 24 S-1 +¢K -50 18.0 38.0
A4 Al8 4¢ N-3 vQ -150 8.0 48.0 | A25 A35 44 V-4 ¢A 200 15.0 41.0| A28 A23 24 S-1 +K -50 18.0 38.0
A5 Al15 2NN-3 vQ -150 8.0 48.0|A27 A22 44 V-4 +A 200 15.0 41.0|A29 A36 24 S-1 +K -50 18.0 38.0
B12 B15 2NN-3 2 -150 8.0 48.0| B6 B14 34 V-3 T 150 10.0 46.0| A32 A34 24 N-1 +¢K -50 18.0 38.0
B13 Bl 2NN-3 vQ -150 8.0 48.0| A5 Al15 24 V-2 ¢A 100 8.0 48.0|A33 A27 24 S-1 +K -50 18.0 38.0
B18 B10 2NN-3 vQ -150 8.0 48.0|B13 Bl 4vS-1 +¢8 -100 5.0 51.0| B9 B16 34 S-2 +K -100 4.0 52.0
A23 A39 2NN-3 vQ -150 8.0 48.0|A16 A8 5v S-1 T -100 5.0 51.0|B19 B3 34 S-2 +K -100 4.0 52.0
A24 A38 3NN-3 2 -150 8.0 48.0|B12 B15 5vDS-1 +8 -200 1.0 55.0[A26 A35 44 S-2 +¢K -100 4.0 52.0
A27 A22 3NN-5 vQ -250 0.0 56.0(B20 B5 5vDS-1 &T -200 1.0 55.0|A10 All 34 S-3 K -150 0.0 56.0
A34 - 34.8 A34 - 34.8 A30 - 27.9
4 & EK74 Basta kontrakt 5 D92 Basta kontrakt 6 4964 Basta kontrakt
Vast v K74 2¢ N =90 Nord v D42 4v O D-2300 Ost v KDKn1092 4v S =420
Alla + D1075 NS ¢ K102 ov +10
#54 % ¢ v &4 NT #K743 % ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT
41096 4 D85 N6 86 76 4« EKn8653 4 K10 N86 5109 +D1085 «EK32 N9 8 106 8
vD10862 vEKn S6 8676 v6 vE1098753 S 8 6 51 9 v 754 v83 S 9 8 106 8
¢ Kn64 + K2 075766 + D98 ¢ 743 054884 ¢E983 ¢ D62 035373
*63 #KDKn982 V 7 57 6 6 1095 +E V5488414 £92 *Kn764 V35373
4Kn32 474 4Kn7
v 953 v KKn vE6
¢ E983 ¢ EKn65 ¢ KKn754
#E107 #DKn862 #ED85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B17 B5 3vy V-3 «5 300 550 1.0|A15 A7 44V-3 ¢2 150 56.0 0.0(Al5 A7 4y N+2 2 480 56.0 0.0
A40 A22 44 V-3 4A 300 550 1.0 A5 A19 4v O-2 #Q 100 51.0 5.0Al16 A10 4v N+1 A 450 540 2.0
B1l B18 44 O0-2 +A 200 51.0 50| B6 B17 44 V-2 «K 100 510 5.0| Bl B5 4v N= 4A 420 45.0 11.0
B14 B7 3#0-2 43 200 51.0 5.0[A36 A30 4v0O-2 «Q 100 51.0 5.0| A5 A19 4y N= «A 420 45.0 11.0
B8 B10 3¢ N= #K 110 48.0 8.0[A37 A22 4v O-2 +Q 100 51.0 5.0 A8 A13 4vy N= «A 420 45.0 11.0
A6 Al5 3#0-1 4J 100 41.0 15.0| B1 B5 4a V-1 #4 50 36.0 20.0|B13 B3 4y N= 4A 420 45.0 11.0
A8 A3 2v0O-1 <A 100 41.0 15.0| B4 B19 3v O-1 2 50 36.0 20.0 | A17 A2 4vy N= «A 420 45.0 11.0
A9 Al6 3#0-1 «J 100 41.0 150 A8 A13 4v O-1 £Q 50 36.0 20.0 | A25 A39 4vy N= «A 420 45.0 11.0
Al10 All 2v V-1 4K 100 410 150 A9 A4 3v O-1 &2 50 36.0 20.0 | A26 A38 4v N= aA 420 45.0 11.0
B19 B3 3#0-1 +A 100 41.0 15.0(B14 B8 44 V-1 &4 50 36.0 20.0 | A34 A21 4y N= «A 420 45.0 11.0
A24 A39 3#0-1 42 100 41.0 15.0(B15 B2 3vO-1 #Q 50 36.0 20.0/ B20 B7 3NS= #9 400 36.0 20.0
A20 A2 2¢ N= &K 90 340 22.0|B20 B7 3vO-1 £Q 50 36.0 20.0 A20 A3 3vy N+3 8 230 34.0 22.0
A26 A35 24 0= 43 -90 32.0 24.0(A26 A38 3v O-1 #Q 50 36.0 20.0 | A28 A33 3vy N+2 «A 200 30.0 26.0
B12 B4 3¢ N-1 «K -100 25.0 31.0|A28 A33 3v O-1 &2 50 36.0 20.0 | A29 A24 2y N+3 «A 200 30.0 26.0
A13 A7 34 N-1 ©vA -100 25.0 31.0|A29 A24 3v O-1 +A 50 36.0 20.0 | A36 A30 2v N+3 4A 200 30.0 26.0
A28 A23 3¢ S-1 3 -100 25.0 31.0 | A40 A23 3v O-1 2 50 36.0 20.0| B6 B17 3y N+1 «A 170 23.0 33.0
A29 A36 3¢ N-1 «K -100 25.0 31.0| A6 Al18 2v O= ¢3 -110 21.0 350 A9 A4 3v N+l 4A 170 23.0 33.0
A32 A34 3¢ N-1 K -100 25.0 31.0| B9 Bl1l 2v O= #8 -110 21.0 35.0|Al11 Al2 2y N+2 #4 170 23.0 33.0
A37 A21 2¢ N-1 K -100 25.0 31.0|All Al12 2v O= #Q -110 21.0 35.0|(B14 B8 2vy N+2 4A 170 23.0 33.0
B13 B2 24 O+1 3 -110 17.0 39.0|{A20 A3 2v O= #Q -110 21.0 35.0| B9 B1l 2v N+1 4A 140 17.0 39.0
A33 A27 32 0= 42 -110 17.0 39.0|B10 B16 2y O+1 &7 -140 11.0 45.0 | A35 A27 3vy N= &A 140 17.0 39.0
A5 Al8 44 0= +8 -130 13.0 43.0|B13 B3 3v O= #Q -140 11.0 45.0| B4 B19 4y N-1 4A -50 8.0 48.0
B9 B16 24 O+2 3 -130 13.0 43.0|{A14 Al 3v O= #Q -140 11.0 45.0| A6 Al18 3NS-1 46 -50 8.0 48.0
Bl B15 3¢ N-2 &K -200 7.0 49.0|A16 A10 2y O+1 <A -140 11.0 45.0(B10 B16 4v N-1 4A -50 8.0 48.0
A4 Al19 3¢ N-2 ©vA -200 7.0 49.0| A25 A39 3v O= +A -140 11.0 45.0|A14 Al 4y N-1 4K -50 8.0 48.0
B6 B20 3¢ N-2 #K -200 7.0 49.0|A35 A27 34 V= 42 -140 11.0 45.0|B18 B12 4v N-1 4A -50 8.0 48.0
A25 A38 3¢ N-2 &K -200 7.0 49.0|A17 A2 2y O+2 &7 -170 4.0 52.0|A37 A22 4v S-1 v7 -50 8.0 48.0
Al2 Al4 3NS-3 3 -300 1.0 55.0|A34 A21 3v O+2 &7 -200 2.0 54.0| A40 A23 3v N-1 4A -50 8.0 48.0
Al7 Al 34 N-3 #K -300 1.0 55.0|B18 B12 4v O= +A -420 0.0 56.0|B15 B2 5v N-2 4A -100 0.0 56.0
A30 - 27.9 A32 - 275 A32 - 275
7 4986 Basta kontrakt 8 4 EDKn9 Basta kontrakt 9 4 Kn873 Basta kontrakt
Syd vKn 4¢ S =130 Vast vE6 54 N =450 Nord v K92 34 ND-1-100
Alla ¢+ EKD9875 Ingen ¢+ 74 ov ¢ EKKn
*K7 & ¢ v &4 NT #108653 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v &4 NT
4E1052 D73 N 4 105 5 7 4103 486 N 116 5 118 4- 4 KD4 N44485
vEK1097 vD8 S 4 105 5 7 vKKn10943 v 8752 S 116 5 118 v EKn10 v D873 S44485
2 ¢1043 093774 ¢ Kn8 ¢D109653 O 2 7 8 2 5 ¢ D109875 ¢ 642 089846
#DKn9  £108432 V9377414 *E74 *K V27825 #EKD4 +965 V89946
4 KKn4 4 K7542 4 E109652
v 65432 vD v 654
+ Kn6 ¢ EK2 +3
#E65 #DKn92 #Kn87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
B19 B5 4¢DN= vQ 710 56.0 0.0 A2 Al4 44 S+2 vJ 480 550 1.0|A14 A3 6¢DV-3 47 800 56.0 0.0
B16 B11 3v V-2 +A 200 54.0 2.0|A35 A28 44 S+2 &A 480 550 1.0|All A6 4¢DV-2 43 500 53.0 3.0
B8 B20 2¢ N+3 vQ 150 520 4.0| Bl B18 44 S+1 &A 450 35.0 21.0 | A34 A23 5¢DV-2 48 500 53.0 3.0
Bl B18 3¢ N+1 4Q 130 320 240| B2 B6 44 S+1 «A 450 35.0 21.0| A8 A18 3NO- +9 300 50.0 6.0
B2 B6 2¢ N+2 vQ 130 32.0 24.0| A3 Al7 44 S+1 9 450 35.0 21.0| B3 B7 5¢vDO-1 4A 200 470 9.0
A3 Al17 3¢ N+1 vQ 130 32.0 24.0| B7 B17 44 S+1 ¢J 450 35.0 21.0| A4 Al7 4vDO-1 ¢3 200 47.0 9.0
A6 Al19 3¢ N+1 vJ 130 32.0 240| B8 B20 44 S+1 +J 450 350 21.0| AL A2 34 N= ¢2 140 44.0 12.0
B7 B17 4¢ N= vQ 130 32.0 24.0 | B10 B12 44 S+1 #A 450 35.0 21.0| B6 B19 4v O-1 4A 100 39.0 17.0
A10 A5 3¢ N+1 vQ 130 32.0 240 |Al11 Al6 44 S+1 «A 450 35.0 21.0|B16 B12 5v O-1 4A 100 39.0 17.0
All Al16 3¢ N+1 vQ 130 32.0 240|Al12 Al 44 S+1 T 450 35.0 21.0 | A21 A22 5¢ V-1 44 100 39.0 17.0
Al2 Al 3¢ N+1 vQ 130 32.0 240 A13 A9 44 S+1 +¢J 450 35.0 21.0 | A33 A30 5¢ V-1 43 100 39.0 17.0
Al3 A9 3¢ N+1 vQ 130 32.0 24.0|B13 B4 44 S+1 ¢7 450 350 21.0(B15 B4 34 N-1 v7 -50 31.0 25.0
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B14 B9 3¢ N+1 +Q 130 32.0 24.0|B15 B3 44 N+1 &K 450 350 21.0(B17 B8 24 N-1 v7 -50 31.0 25.0
Al5 A8 3¢ N+1 vQ 130 32.0 240(B16 Bll 44 S+1 +J 450 35.0 21.0[{A20 A5 24 S-1 #A -50 31.0 25.0
B15 B3 3¢ N+1 vQ 130 32.0 240(A22 A34 44 S+1 vK 450 35.0 21.0|A36 A32 34 N-1 +¢6 -50 31.0 25.0
A20 A4 2¢ N+2 vQ 130 32.0 24.0[A23 A37 44 S+1 ¢ 450 350 21.0(B11 Bl 44 N-2 2 -100 22.0 34.0
A23 A37 3¢ N+1 vQ 130 32.0 240 [A26 A39 44 N+1 #K 450 35.0 21.0(Al6 Al2 44 S-2 #A -100 22.0 34.0
A26 A39 3¢ N+1 vQ 130 32.0 240 A30 A25 44 S+1 #A 450 35.0 21.0 [ A27 A39 34 N-2 v7 -100 22.0 34.0
A30 A25 3¢ N+1 vQ 130 32.0 24.0 | A33 A29 44 S+1 #A 450 35.0 21.0[A29 A35 34 N-2 2 -100 22.0 34.0
A32 A21 3¢ N+1 vQ 130 32.0 240 A40 A24 44 S+1 v 450 35.0 21.0 [ A40 A25 44 S-2 #A -100 22.0 34.0
A33 A29 3¢ S+1 vQ 130 320 240|A10 A5 44 S= vJ] 420 16.0 40.0( B2 B18 4¢ V= 4] -130 15.0 41.0
A40 A24 4¢ N= vQ 130 320 240(A15 A8 5#N= v8 400 14.0 42.0(B14 B10 3¢ V+1 &7 -130 15.0 41.0
A2 Al4 2¢ N+1 »Q 110 10.0 46.0| A6 A19 24 S+3 46 200 9.0 47.0| A9 Al5 44 N-3 v7 -150 12.0 44.0
A7 A18 3¢ N= vQ 110 10.0 46.0 | A20 A4 34 S+2 T 200 9.0 47.0|B13 B5 44DN-2 ¢2 -300 10.0 46.0
A35 A28 3¢ N= vQ 110 10.0 46.0 | A27 A38 34 S+2 vJ 200 9.0 47.0| A7 A19 44DN-3 ¢6 -500 7.0 49.0
B10 B12 3v V-1 ¢A 100 6.0 50.0| A32 A21 24 S+3 vJ 200 9.0 47.0| A13 A10 44DN-3 v7 -500 7.0 49.0
A22 A34 3NS-2 YA -200 3.0 53.0|B14 B9 2NN= v2 120 4.0 52.0 A28 A38 4y O= 4A -620 4.0 52.0
A27 A38 34 S-2 ¢2 -200 3.0 53.0( A7 A18 4v O0-2 +A 100 2.0 54.0|B20 B9 3¢DV= &J -670 1.0 55.0
B13 B4 5¢DN-2 vQ -500 0.0 56.0(B19 B5 4v V-1 7 50 0.0 56.0| A24 A37 3¢DV= a2 -670 1.0 55.0
A36 - 28.3 A36 - 28.3 A26 - 30.0
10 aD4 Basta kontrakt 11 4 D65 Basta kontrakt 12 453 Basta kontrakt
Ost v 10875 ANT S =630 Syd v Kn10543 3NT S =400 Vast vKD8 6NT V =-990
Alla + E1096 Ingen + Kn4 NS + 10973
#Kn105 & ¢ v & NT #D62 & ¢ v & NT #ED32 & ¢ v & NT
2986 4K52 N 8 109 1010 210872 4EK9 N9 78709 4 KD98764 4 EKn N4 2411
vE642 vKn93 S 8 109 1010 v9 vKD872 S978709 vE4 v Kn107 S42411
73 + D854 053433 ¢ K9763 ¢ 105 045554 *4 ¢ EKD82 09 9 8 1212
#K873 #D92 V43333 #1054 #983 V45554 #1084 *K65 vV 9 108 1212
4 EKn1073 4« Kn43 4102
vKD vE6 v 96532
¢ KKn2 + ED82 + Kn65
*E64 #EKKn7 #Kn97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A34 A23 3NN+2 ¢4 660 56.0 0.0(B18 B3 2vDO-3 #A 500 56.0 0.0(B16 Bl 44 V= ¢7 -420 56.0 0.0
B3 B7 3NN+1 +5 630 43.0 13.0|B12 B2 3NN= &K 400 500 6.0| B4 B8 44 V+1 vK -450 44.0 12.0
All A6 3NS+1 ¢4 630 43.0 13.0| A28 A39 3NS= ¢7 400 50.0 6.0 A8 Al19 44 V+1 v4 -450 44.0 120
Al4 A3 3NN+1 +5 630 43.0 13.0|A30 A35 3NS= ¢7 400 50.0 6.0(B10 B20 44 V+1 K -450 44.0 12.0
B15 B4 3NN+1 45 630 43.0 13.0| A38 A29 3NS= ¢+3 400 50.0 6.0|Al1l A13 44 V+1 vK -450 44.0 12.0
A20 A5 3NN+1 ¢4 630 43.0 13.0|A40 A26 3NS= ¢7 400 50.0 6.0[{Al2 A7 44 V+1l vK -450 44.0 120
B20 B9 3NN+1 ¢4 630 43.0 13.0|A32 A27 2NN+2 v2 180 440 12.0|A18 A9 44 V+1 ¢K -450 44.0 12.0
A24 A37 3NS+1 v2 630 43.0 13.0| A1l Al13 2NS+1 &2 150 42.0 14.0|A21 A36 44 V+1 vK -450 44.0 12.0
A27 A39 3NN+1 ¢4 630 43.0 13.0| Al Al6 2NS= ¢3 120 33.0 23.0 (A28 A39 44 V+1 K -450 44.0 120
A28 A38 3NN+1 ¢4 630 430 13.0| A2 A3 2NS= &7 120 33.0 23.0[A30 A35 44 V+1 K -450 44.0 12.0
A29 A35 3NN+1 ¢5 630 43.0 13.0|B15 B5 2NS= ¢+3 120 33.0 23.0[A34 A24 44 V+1 vK -450 44.0 12.0
A33 A30 3NN+1 ¢4 630 430 13.0|B16 Bl 2NS= *7 120 33.0 23.0[A38 A29 44 V+1 K -450 44.0 120
A40 A25 3NS+1 &7 630 43.0 13.0|B17 B9 2NS= &7 120 33.0 23.0[A10 A15 3NO+2 2 -460 31.0 25.0
B6 B19 3NN= ¢8 600 29.0 27.0| A21 A36 2NS= ¢+3 120 33.0 23.0(B17 B9 3NO+2 ¥5 -460 31.0 25.0
Al3 A10 3NN= 5 600 29.0 27.0 [ A22 A23 2NS= ¢3 120 33.0 23.0| Al Al16 44 V+2 43 -480 19.0 37.0
B14 B10 2NN+3 ¢5 210 25.0 31.0[A25 A37 2NS= ¢3 120 33.0 23.0( A2 A3 44 V+2 vK -480 19.0 37.0
A36 A32 2NN+3 ¢4 210 250 31.0|A20 A6 2#S+1 v9 110 240 32.0(B12 B2 44 V+2 vK -480 19.0 37.0
B11 Bl 2NN+2 5 180 210 350|A12 A7 1v O-2 #A 100 21.0 35.0(B13 B6 44 V+2 #A -480 19.0 37.0
A21 A22 INN+3 +5 180 21.0 35.0(A18 A9 24 V-2 ¢J 100 21.0 35.0(A14 A4 44 V+2 vK -480 19.0 37.0
A8 Al8 14 S+3 7 170 18.0 38.0( B4 B8 3NN-1 &A -50 9.0 47.0(B18 B3 44 V+2 +8 -480 19.0 37.0
Al A2 2NN+1 ¢4 150 12.0 440 A5 Al7 2NS-1 v9 -50 9.0 47.0(B19 B7 44 V+2 K -480 19.0 37.0
A7 A19 2NS+1 v2 150 12.0 440 A8 A19 2¢ S-1 v9 50 9.0 47.0[A20 A6 44 O+2 v9 -480 19.0 37.0
B13 B5 2NN+1 ¢5 150 12.0 440 (A10 A15 3NS-1 +¢3 50 9.0 47.0 | A22 A23 44 V+2 43 -480 19.0 37.0
B16 B12 INS+2 v2 150 12.0 44.0(B10 B20 3NS-1 &2 50 9.0 47.0| AA0 A26 44 V+2 &2 -480 19.0 37.0
B17 B8 2NN+1 +5 150 12.0 44.0(B13 B6 3NS-1 &2 -50 9.0 47.0 A25 A37 3NO+3 &7 -490 8.0 48.0
A4 Al7 INN+1 5 120 6.0 50.0| A14 A4 3NN-1 &A -50 9.0 47.0|B14 Bll1 64 V= vK -980 4.0 52.0
Al6 Al2 1e S+1 &7 110 4.0 52.0(B14 B11 3NN-1 4A -50 9.0 47.0(B15 B5 64 V= vK -980 4.0 52.0
B2 B18 2NN-1 ¢4 -100 1.0 55.0(B19 B7 2NS-1 3 -50 9.0 47.0 | A32 A27 64 V= #A -980 4.0 52.0
A9 A15 3NN-1 +¢5 -100 1.0 55.0|A34 A24 3NS-1 v9 -50 9.0 47.0| A5 Al7 6NO+1 v9 -1020 0.0 56.0
A26 - 30.0 A33 - 27.4 A33 - 27.4
13 4972 Bésta kontrakt 14 & EKn95 Bésta kontrakt 15 # 10987 Bésta kontrakt
Nord v KKn1096 6 O =-1370 Ost vE42 3NT S =400 Syd v DKn965 64 S =1430
Alla + 10964 Ingen + EK9 NS + K92
*Kn & ¢ v & NT *K106 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
aKné o&E N11471 D7 # 108432 N 109 6 8 9 a K4 # Kn65 N 7 9 121210
vD75 vE432 S11471 vD876  vK1093 S 109 6 8 9 v 84 v 1072 S 7 9 121210
¢ ED52 ¢ KKn3 0 12119 5 11 ¢Kn86  ¢1052 033644 ¢10543 + D87 06 2111
#ED62 #K10943 V 12119 6 11 #EDKn7 #3 V33644 #Knl10742 #KD98 V62111
« KD108543 + K6 « ED32
v8 v Kn5 v EK3
+ 87 + D743 ¢ EKn6
*875 98542 *EG65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B8 B19 5#0-1 8 100 55.0 1.0|B14 B12 3NS+1 #A 430 56.0 0.0 Bl B14 44 S+2 v8 680 48.0 8.0
Al7 A6 5#0-1 &K 100 550 10| B1 B3 3NN= v9 400 53.0 3.0 A2 A9 4v S+2 #2 680 48.0 8.0
B5 B9 34 S-1 ¥5 -100 52.0 4.0[A36 A22 3NN= ¢2 400 53.0 3.0(B13 B8 44 S+2 ¢3 680 48.0 8.0
Al A8 4¢ V= a2 -130 50.0 6.0(B18 B4 INDV-2 ¢A 300 490 7.0|Al5 Al12 4v S+2 &7 680 48.0 8.0
B1ll B20 4¢ V+1 &2 -150 41.0 15.0 [ A40 A27 3vDV-2 ¢K 300 490 7.0|B15 B7 4y S+2 &J 680 48.0 8.0
Bl14 B12 44 O+1 ¥8 -150 41.0 15.0(A18 A10 INN+4 #3 210 46.0 10.0 | A18 All 44 N+2 &#K 680 48.0 8.0
Al6 A2 44 O+1 +8 -150 41.0 150(A16 A2 3v O-4 &K 200 44.0 12.0| A20 A8 44 N+2 &K 680 48.0 8.0
B17 B10 2# O+3 4K -150 41.0 150 A1 A8 INN+3 7 180 37.0 19.0 [ A33 A21 4v N+2 45 680 48.0 8.0
Al8 A10 44 O+1 +8 -150 41.0 15.0(B16 B2 INN+3 v9 180 37.0 19.0 [ A35 A32 44 S+2 v8 680 48.0 8.0
A19 A9 44 O+1 oK -150 41.0 15.0 [ A23 A24 INN+3 #3 180 37.0 19.0| A13 Al 44 S+1 #2 650 33.0 23.0
A21 A28 34 O+2 &K -150 41.0 15.0 [ A25 A34 2NN+2 #3 180 37.0 19.0 [ Al7 A7 44 S+1 #T 650 33.0 23.0
A32 A33 44 0+1 4Q -150 41.0 15.0 | A37 A26 2N S+2 &7 180 37.0 19.0(A19 A10 4v S+1 #J 650 33.0 23.0
A40 A27 34DS-1 +A -200 32.0 24.0[A39 A29 INN+3 2 180 37.0 19.0(B20 B12 54 S= v8 650 33.0 23.0
A37 A26 2NV +3 a2 -210 300 26.0| B5 B9 3¢ S+2 4Q 150 27.0 29.0|A22 A29 44 S+1 v8 650 33.0 23.0
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A23 A24 2NV +4 v6 -240 28.0 28.0| B7 B13 2¢ S+3 #A 150 27.0 29.0 [ A40 A28 4v S+1 #7 650 33.0 23.0
A5 Al4 54 S-3 #A -300 26.0 30.0|B15 B6 INN+2 ¥3 150 27.0 29.0( A3 Al16 3NS+1 #3 630 23.0 33.0
A3 A4 540= v8 -600 15.0 41.0| A20 A7 2NN+1 44 150 27.0 29.0(B16 B3 3NS+1 #J 630 23.0 33.0
B7 B13 54 0= v8 -600 15.0 41.0|B11 B20 2NN= v3 120 18.0 38.0|B17 B11 3NS+1 43 630 23.0 33.0
Al2 Al3 540= v8 -600 15.0 41.0|B17 B10 INN+1 #3 120 18.0 38.0| A24 A25 3NS+1 #2 630 23.0 33.0
B15 B6 5# 0= &K -600 15.0 41.0|A19 A9 INN+1 #3 120 18.0 38.0| A4 A5 4v N= &K 620 16.0 40.0
B16 B2 5#0= v8 -600 15.0 41.0(A21 A28 INS+1 #Q 120 18.0 38.0| A6 Al4 4v S= &6 620 16.0 40.0
B18 B4 5#40= v8 -600 15.0 41.0|A38 A30 2NN= ¥3 120 18.0 38.0| A39 A30 4v S= #J 620 16.0 40.0
A20 A7 540= v8 -600 15.0 410 A5 Al14 24 N= vK 110 12.0 440| B2 B4 3NS= &2 600 9.0 47.0
A25 A34 54 0= v8 -600 15.0 41.0] A3 A4 INO-2 +Q 100 9.0 470| B6 B10 3NS= 2 600 9.0 47.0
A38 A30 54 0= v8 -600 15.0 41.0|Al12 A13 2v V-2 +A 100 9.0 47.0|A26 A34 3NS= #J 600 9.0 47.0
A39 A29 54 0= ¢7 -600 15.0 41.0 | Al15 A1l 14 N= &3 80 6.0 50.0| A37 A27 3NS= &2 600 9.0 47.0
Bl B3 3NV+2 42 -660 3.0 53.0| B8 B19 3NS-1 7 -50 2.0 540 B9 B19 3NS-1 &#J -100 3.0 53.0
A36 A22 3NO+2 &K -660 3.0 53.0|A17 A6 3NN-1 3 -50 2.0 54.0[A23 A36 3NS-1 #J -100 3.0 53.0
Al5 All 3NV +3 v6 -690 0.0 56.0 | A32 A33 34 N-1 43 -50 2.0 54.0(B18 B5 4vy N-2 &K -200 0.0 56.0
A35 - 28.0 A35 - 28.0 A38 - 25.1
16 K973 Bésta kontrakt 17 # K1085 Basta kontrakt 18 1074 Basta kontrakt
Vast v 98764 3v ND-1-100 Nord v Kn1076 2¢ N =90 Ost v DKn7 4¢ O =-130
ov + Knl10 Ingen +5 NS +ED
«D5 & ¢ v & NT #Kn763 & ¢ v & NT #EK1074 & ¢ v & NT
» 862 & EKn N44875 49 4 DKn743 N58777 4 EKKn8 4D6 N7 2467
v10 v EKKn S44875 v E543 v 98 S58777 v82 v EK954 S72467
¢ K7543 +982 099458 ¢ DKn109 ¢E3 074566 410942 ¢ Kn8763 O5 108 7 6
#K1094 #Kn8763 V99458 #K942 #D1085 V7456¢6 #Kn62 &5 V 5108 7 6
«D1054 4 E62 #9532
v D532 vKD2 v 1063
¢ ED6 ¢ K87642 ¢+ K5
SE2 &E «D983
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Al7 A7 3vy N= #8 140 540 20| B7 Bll 3¢DS= 49 470 56.0 0.0(B19 B10 INS+2 vA 150 56.0 0.0
A22 A29 3vy N= aA 140 540 2.0|A36 A24 24 O-3 #A 150 540 20| Al A15 INN+1 vA 120 45.0 11.0
A39 A30 2v S+1 #4 140 540 20| Al Al15 2¢ S+1 49 110 46.0 10.0| B9 B13 INN+1 46 120 45.0 11.0
A4 A5 2y N= ¢9 110 480 8.0| A3 A10 14 S+1 +Q 110 46.0 10.0|B14 B2 INN+1 vA 120 45.0 11.0
B6 B10 2y N=  &J 110 48.0 80| B3 B5 3¢ S= +Q 110 46.0 10.0|B18 B6 INN+1 7 120 45.0 11.0
Al19 A10 2v N= A 110 48.0 8.0|B14 B2 2¢ S+1 49 110 46.0 10.0(B20 Bl INN+1 ¥4 120 45.0 11.0
A2 A9 2v N-1 #3 -50 36.0 20.0(B17 B12 2¢ S+1 49 110 46.0 10.0 | A23 A30 INN+1 ¥4 120 45.0 110
A3 A16 3v N-1 &3 -50 36.0 20.0({B20 Bl 2¢ S+1 49 110 46.0 10.0 | A25 A26 INN+1 vA 120 45.0 11.0
B9 B19 3v N-1 &7 -50 36.0 20.0 [ A34 A27 3¢ S= 49 110 46.0 10.0 | A34 A27 INN+1 3 120 45.0 11.0
Al3 Al 3vS-1 #4 -50 36.0 20.0 B9 B13 INV-2 ¢5 100 38.0 18.0 [ A37 A28 INN+1 v4 120 45.0 110
A20 A8 2v N-1 &7 -50 36.0 20.0(B18 B6 2¢ S= 49 90 35.0 21.0 | A40 A29 INN+1 <vA 120 45.0 11.0
A23 A36 2v N-1 &7 -50 36.0 20.0 [ A40 A29 2¢ S= &9 90 35.0 21.0| A3 A10 INN= 3 90 32.0 24.0
A24 A25 3v S-1 K -50 36.0 20.0| A5 A6 2¢ S-1 &9 -50 22.0 34.0(B16 B4 INN= 3 90 32.0 240
A33 A2l 34 S-1 vT -50 36.0 20.0 (A13 A2 2¢ S-1 49 -50 22.0 34.0{A20 A9 INN= +8 90 32.0 24.0
A40 A28 3v N-1 2 -50 36.0 20.0 (Al6 A4 2vy N-1 &5 -50 22.0 34.0(A13 A2 4¢ O-1 #Q 50 27.0 29.0
Bl B14 4v S-2 5 -100 19.0 37.0|(B16 B4 3¢ S-1 8 -50 22.0 34.0(Al17 A8 2v O-1 3 50 27.0 29.0
A6 Al4 4vDS-1 #4 -100 19.0 37.0|B19 B10 3¢ S-1 &9 50 22.0 340 A5 A6 3#N-1 vA -100 24.0 32.0
B13 B8 3v N-2 &A -100 19.0 37.0| A20 A9 2¢ S-1 49 -50 22.0 340| B7 B1l1l 2v O= 43 -110 20.0 36.0
Al5 Al12 3vy N-2 #J -100 19.0 37.0 [ A21 A35 3¢ N-1 49 -50 22.0 34.0(A14 A7 3¢ O= &3 -110 20.0 36.0
B17 B11l 3v N-2 &7 -100 19.0 37.0| A25 A26 2¢ S-1 &9 -50 22.0 34.0(Al18 Al2 2¢ O+1 &8 -110 20.0 36.0
B20 B12 3v N-2 #3 -100 19.0 37.0 | A33 A22 2v N-1 8 -50 22.0 34.0( B3 B5 3¢ O+l v6 -130 12.0 44.0
A26 A34 3v N-2 #6 -100 19.0 37.0 [ A37 A28 2v N-1 ¢A -50 22.0 34.0| B8 B15 3¢ O+1 &3 -130 12.0 44.0
A37 A27 3v N-2 &3 -100 19.0 37.0| A38 A32 2¢ S-1 &9 -50 22.0 34.0(A19 All 3¢ O+1 &8 -130 12.0 44.0
A35 A32 24 O+l 45 -110 10.0 46.0|Al7 A8 INV= &6 -90 10.0 46.0 [A33 A22 3¢ V+1 @A -130 12.0 44.0
Bi16 B3 3#O+1 v3 -130 7.0 49.0| B8 B15 3¢ S-2 49 -100 4.0 52.0[A36 A24 3¢ O+1 #Q -130 12.0 44.0
Al8 All 3#O0+1 ¥3 -130 7.0 49.0|Al4 A7 2¢ S-2 49 -100 4.0 52.0|B17 B12 2v O+1 &5 -140 6.0 50.0
B2 B4 2NO+3 v2 -210 4.0 52.0|Al18 Al2 4y N-2 &4 -100 4.0 52.0|Al6 A4 44 N-2 ©vA -200 3.0 53.0
B18 B5 4vDN-3 #3 500 2.0 54.0|A19 All 3¢ S-2 49 -100 4.0 52.0(A21 A35 3#N-2 ©vA -200 3.0 53.0
B15 B7 3NO= +v3 -600 0.0 56.0 | A23 A30 3¢ S-2 &9 -100 4.0 52.0|A38 A32 24 S-3 v8 -300 0.0 56.0
A38 - 251 A39 - 25.3 A39 - 25.3
19 «E75 Basta kontrakt 20 « K62 Basta kontrakt 21 & K942 Basta kontrakt
Syd v Kn64 3v SD-1-100 Vast v74 6NT V =-1440 Nord vD1075 5¢ OD-2300
ov +53 Alla ¢+ D7643 NS ¢ Kn86
#ED843 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
10642 «KD8 N65856 «ED3 8 N2 4171 +1083 a5 N4 3 9 106
vE52 vD7 S65855 v Kn5 vYEKD10932 S 2 4 17 1 vE2 v 843 S 439 106
¢ KKn98 ¢ ED7 078587 ¢ KKn10 « E98 O 108 116 11 ¢ EK7432 ¢ D109 089337
#102 #Kn9765 V78577 #K8742 #Kn5 VvV 109 126 12 *87 #KD109%64 V 8 9 3 3 7
4 Kn93 4 Kn109754 4 EDKn76
v K10983 v 86 v KKn96
¢ 10642 +52 +5
&K #1063 #EKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
B4 B6 3NO-2 3 200 55,0 10| A3 A13 6vO-1 +5 100 540 20| B2 B17 44 S= ¢A 620 42.0 140
B5 B16 24 V-2 ¢5 200 55.0 1.0[A22 A35 5v O-1 &) 100 540 20| B5 B7 44S= ¢A 620 42.0 14.0
A22 A35 2NS= 4 120 51.0 5.0[A29 A37 6vO-1 6 100 540 20| B9 Bl 44S= +A 620 42.0 14.0
A26 A27 INN+1 &J 120 510 50| B5 B16 2v O+3 5 -200 49.0 7.0[Al4 A9 44 S= vA 620 42.0 140
A3 A13 1lv S+1 +8 110 46.0 10.0|A19 Al12 1v O+4 5 -200 49.0 7.0/B14 B4 44 S= vA 620 42.0 14.0
B20 B2 1v S+1 T 110 46.0 10.0|B17 Bl 4v O= ¢5 -620 44.0 12.0|Al6 A6 44 S= vA 620 42.0 14.0
A40 A30 2v S= T 110 46.0 10.0|A20 A10 4v O= 4Q -620 44.0 12.0|A18 A2 44 S= vA 620 42.0 140
B15 B9 INO-1 v4 100 40.0 16.0 | A40 A30 4y O= ¢5 -620 44.0 12.0|B18 B8 44 S= vA 620 42.0 14.0
B17 B1 INO-1 8 100 40.0 16.0| A2 Al5 4y O+1 &J -650 24.0 32.0|B19 B12 44 S= ¢A 620 42.0 14.0
Al8 Al 24 V-1 44 100 40.0 16.0| B3 B14 4y O+1 +¢5 -650 24.0 32.0(B20 B3 44 S= ¢A 620 42.0 140
A39 A32 INN= &5 90 36.0 200 A4 All 4vy O+1 2 -650 24.0 32.0| A25 A32 44 S= ¢+A 620 42.0 14.0
A23 A33 1v S= +9 80 340 220 B4 B6 4v O+l 5 -650 24.0 32.0| A30 A37 44 S= vA 620 42.0 14.0
B13 B10 INN-1 &K 50 31.0 25.0( A8 Al4 4v O+1 45 -650 24.0 32.0(A33 A24 44 S= vA 620 42.0 140
Al9 Al2 2v S-1 &2 -50 31.0 25.0( B8 Bl12 4v O+1 +¢2 -650 24.0 32.0| A34 A29 44 S= vA 620 42.0 14.0
A2 A15 INO= v9 -90 26.0 30.0(B13 B10 4v O+1 4J -650 24.0 32.0|A35 A23 44 S= ¢A 620 42.0 14.0
A28 A34 2¢ V= 4A -90 26.0 30.0(B15 B9 4v O+1 45 -650 24.0 320 A5 Al12 34 S+1 ¢A 170 23.0 33.0
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A38 A21 INO= +v3 -90 26.0 30.0(A18 Al 4v O+1 +5 -650 24.0 32.0(B11 B13 34 S+1 ¢A 170 23.0 33.0
A5 Al6 2% N - 48 -100 21.0 35.0(B19 B1l 4y O+1 4J -650 24.0 32.0({A15 A3 34 S+1 +A 170 23.0 33.0
A25 A36 INS-2 48 -100 21.0 35.0({B20 B2 4y O+1 +¢5 -650 24.0 32.0(A27 A28 34 S+1 ¢A 170 23.0 33.0
B3 Bl4 24 V= &A -110 14.0 42.0(A23 A33 4y O+1 2 -650 24.0 32.0(A13 A4 24 S+1 ¢A 140 18.0 38.0
A4 All 24 V= 3 -110 14.0 42.0|A25 A36 4y O+1 5 -650 24.0 32.0(B10 B15 5¢ V-2 44 100 15.0 41.0
A8 Al4 24 V= vJ] -110 14.0 42.0|A26 A27 4y O+1 4J -650 24.0 32.0(B16 B6 4¢DV-1 44 100 15.0 41.0
A20 A10 24 V= v -110 14.0 42.0 (A28 A34 4y O+1 & -650 24.0 32.0 | A10 Al17 4¢ V-1 &K 50 11.0 45.0
A29 A37 1¢ V+2 A -110 14.0 42.0|A38 A21 4y O+1 45 -650 24.0 32.0(A19 Al 5¢ V-1 «K 50 11.0 45.0
B8 B12 INO+1 3 -120 5.0 51.0[A39 A32 4v O+1 & -650 24.0 32.0 [ A20 All 54 S-1 +A -100 6.0 50.0
A9 Al17 INO+1 T -120 5.0 51.0| A5 A16 3NV +2 43 -660 6.0 50.0 | A36 A26 44 S-1 YA -100 6.0 50.0
B18 B7 INO+1 T -120 5.0 51.0| A6 A7 4y O+2 44 -680 4.0 52.0[A39 A21 54 S-1 +A -100 6.0 50.0
B19 B11 INO+1 ¥9 -120 5.0 51.0( A9 Al17 6v O= &J -1430 1.0 55.0[A38 A22 4¢ V= &K -130 2.0 54.0
A6 A7 INN-3 +¢5 -150 0.0 56.0(B18 B7 6vy O= 4J -1430 1.0 55.0| A7 A8 5¢ V= a2 -400 0.0 56.0
A24 - 23.4 A24 - 23.4 A40 - 35.0
22 4 KDKn976 Basta kontrakt 23 4 ED95 Basta kontrakt 24 4 Kn762 Basta kontrakt
Ost v 1084 64 O =-1370 Syd v EKn1062 44 S =620 Vast v DKn4 34 V =-140
ov * K2 Alla ¢ Kn Ingen 942
*72 L IR NT #EKn5 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT
4104 & E852 N13S3 2 410 4 K8 N5 5 6 105 4 EK1098 4543 N6 8447
vD3 v EKn92 S133 2 vD973 vK54 S 45 6 105 v10853 v EK62 S 68447
¢ EDKn65 ¢3 O 1210107 9 ¢ E1063 ¢ KD95 088726 + 107 ¢+ D5 075996
#EDKn4  #K985 V 1210107 9 #9863 #KD72 V88726 «D10 *#EKn94 V7599€6
43  Kn76432 D
v K765 v8 v 97
4109874 ¢ 8742 + EKKn863
#1063 #104 #K865
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
A27 A28 3NO-3 43 300 56.0 0.0 [A23 A38 44 N= ¢K 620 550 10| A8 A9 4v O-2 +K 100 540 20
A7 A8 3NO-2 43 200 52.0 4.0[A25 A33 44 N= &K 620 55.0 1.0[All1 A17 4v O-2 +A 100 540 20
B16 B6 5#0-2 43 200 52.0 40| A7 Al6 24 N+3 &2 200 51.0 5.0[A35 A24 4v O-2 +A 100 540 20
A20 A1l 3NV-2 &K 200 52.0 4.0[A35 A24 34 N+2 ¢5 200 51.0 50| A5 A13 4v O-1 +A 50 42.0 140
Al5 A3 540-1 43 100 46.0 10.0|B10 B2 34 N+1 ¢5 170 46.0 10.0| A6 Al 3vO-1 4Q 50 42.0 140
B19 B12 6#0O-1 43 100 46.0 10.0 | A1l Al17 24 S+2 3 170 46.0 10.0| B6 B8 3v O-1 +A 50 42.0 14.0
A34 A29 5#0-1 43 100 46.0 10.0|B12 B13 24 N+2 +9 170 46.0 10.0|B17 B3 34 V-1 49 50 42.0 140
A25 A32 24 N-2 ¢3 -100 42.0 140[A19 A2 2v N+1 &K 140 39.0 17.0(B19 Bl 3v O-1 4Q 50 42.0 140
Bll B13 3#O= 43 -110 39.0 17.0 [ A26 A21 34 N= ¢K 140 39.0 17.0[A23 A38 4v O-1 +A 50 42.0 14.0
A35 A23 34 O= 43 -110 39.0 17.0 [ A27 A36 24 S+1 v3 140 39.0 17.0[A25 A33 4v O-1 +A 50 42.0 140
B2 B17 3# O+1 43 -130 34.0 22.0 [ A39 A22 24 N+1 ¢K 140 39.0 17.0 [ A26 A21 34 V-1 9 50 42.0 140
Al6 A6 44 O= 43 -130 34.0 22.0| A28 A29 1v N+1 ¢K 110 34.0 22.0| A39 A22 4v O-1 +A 50 42.0 14.0
Al8 A2 34 0+1 4 -130 34.0 220| B5 B14 INO-1 43 100 29.0 27.0 (A28 A29 3¢ N-1 ¥5 -50 32.0 24.0
B9 Bl 24V +3 43 -150 27.0 29.0( B6 B8 3¢ V-1 vA 100 29.0 27.0 [ A20 Al12 3¢ S-2 &A -100 30.0 26.0
Al10 Al17 24 N-3 3 -150 27.0 29.0(A15 A4 3¢ O-1 v8 100 29.0 27.0| A7 Al6 24 V= 2 -110 25.0 31.0
A30 A37 34 O+2 43 -150 27.0 29.0(B15 B1l1 INO-1 43 100 29.0 27.0[Al4 A10 2v V= ¢4 -110 25.0 31.0
A33 A24 3&V+2 &K -150 27.0 29.0| A6 Al INO= 42 -90 22.0 34.0(B15 Bl1l 24 V= ¢2 -110 25.0 31.0
A5 Al2 34V +3 v4 -170 21.0 35.0(B17 B3 INV= 49 -90 22.0 34.0|A27 A36 2y O= +A -110 25.0 31.0
Al3 A4 24 O+4 43 -170 21.0 35.0 | A20 Al12 2¢ V= 49 -90 22.0 340| B5 B14 34 O= +¢A -140 13.0 43.0
B10 B15 54 V= 43 -600 12.0 44.0| A8 A9 44 N-1 5 -100 15.0 41.0| B7 B16 24 V+1 42 -140 13.0 43.0
Al4 A9 3NO= T -600 12.0 440|A18 A3 1v N-1 K -100 15.0 410 B9 B18 3v O= +A -140 13.0 43.0
Bl14 B4 3NO= 43 -600 12.0 44.0 | A34 A30 44 S-1 &9 -100 15.0 41.0[A15 A4 2v O+1 <A -140 13.0 43.0
A19 Al 3NO= ¥5 -600 12.0 44.0 | A40 A32 3vy N-1 8 -100 15.0 41.0|A19 A2 34 V= 49 -140 13.0 43.0
B20 B3 3NO= ¢7 -600 12.0 44.0(B19 Bl 3¢ V= ¢J -110 10.0 46.0(B20 B4 24 V+1 49 -140 13.0 43.0
A36 A26 BNO= T -600 12.0 44.0| B7 B16 INO+1 8 -120 8.0 48.0(A34 A30 3v O= +¢A -140 13.0 43.0
A39 A21 54 0= 43 -600 12.0 44.0| B9 B18 4¢ V= #A -130 6.0 50.0 [ A40 A32 3v O= +A -140 13.0 43.0
B5 B7 3NO+1 3 -630 2.0 54.0(A14 AI0 INV+2 T -150 4.0 52.0(B12 B13 3v O+1 4Q -170 4.0 52.0
B18 B8 3NO+1 T -630 2.0 54.0(B20 B4 INO+3 8 -180 2.0 54.0[A18 A3 4¢DS-2 aA -300 2.0 54.0
A38 A22 3NV +1 46 -630 2.0 540 A5 A13 3v N-2 K -200 0.0 56.0(B10 B2 44 V= ¢2 -420 0.0 56.0
A40 - 35.0 A37 - 27.0 A37 - 27.0
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